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                      Вести с кружков 
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                        ОХ и ТА 

                              Уважаемые коллеги!
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                           11 апреля 2002 г. состоится                                                   .                    последнее в этом учебном году  .заседание кружка ОХ и ТА, которое будет .проходить совместно с кружком кафедры .Детской хирургии. Оно будет посвящено .трахеостомии.

.Чтобы показать важность и актуальность .этой операции я приведу выдержку из .энциклопедического словаря Брокгауза и .Ефрона за 1893 г., в котором писалось: “Горлосъченiе принадлежитъ къ .важнъйшимъ операцiямъ умънiе .производить которыя обязательно для .каждаго врача. Разсъченiе гортани .снаружи внутрь, примънявшееся для .спасенiя жизни от удушенiя в первые въка .нашей эры, въ настоящее время .производится не только при сильномъ .затрудненiи прохожденiя воздухо черезъ .гортань, но иногда и съ лечебной цълью.”     

.Прошло более 100 лет, но вышесказанное не .утратило своего смысла. Приходите в 5 .часов вечера, в четверг, 11 апреля на .заседание кружка.

.Староста кружка кафедры ОХ и ТА               .В. Мироненко,(Л-304)
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Театр

В 20-х числах марта в Доме офицеров прошёл третий городской конкурс студенческих театров эстрадных миниатюр 2002, где приняли участие и наши театры: “Не большой театр” и “Антракт”. Ребята выступили задорно, весело, грамотно и красиво! Не было там пошлости и грубости, которые так и “струились” в миниатюрах других СТЭМов.       

   Достойно выступил “Не большой театр”, руководителем которого является Светлана Зайцева. Так же красиво и интересно показал свою программу впервые вышедший на фестиваль театр “Антракт”, руководитель Борис Жебрак. Стоит отметить интеллектуальную манеру подачи сценок, характерную для наших СТЭМов.    
Успехов вам в дальнейшей деятельности!

Яковлев Р.
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                          Интервью       

               с Мисс академией 2002 

        1.Имя. Бессонова Людмила, (П-308)

2.Людмила, что побудило тебя пойти на конкурс? - Наверное, всё-таки мои друзья. Они знали, что я занимаюсь творчеством, а если точнее – пою, и настояли на том, чтобы я попробовала выйти на сцену в роли конкурсантки. “А почему бы и нет?”, ведь оценивалось умение вести себя на сцене, внешность, творчество и многое другое, и я решила, что смогу отразить всё это в своей программе. 

3.Как тебя поддержали подруги, группа? 

- Подруги были моей самой сильной поддержкой, опорой, это тот “тыл”, без которого у меня бы ничего не вышло. Выходя на сцену, я видела их сияющие лица, они так безудержно за меня “болели”, что я просто не могла не улыбаться. Благодаря им я чувствовала себя на сцене очень уверенно. Моя группа также была со мной. 

4.Как отреагировали родители?         - Родители, узнав, что я буду участвовать в конкурсе, стали гордиться своей дочкой. А когда узнали, что я победила, – их радости не было предела.

5.Кто тебе помогал в подготовке к конкурсу?  

- Огромную помощь мне оказали ребята из театра миниатюр, за что я им хочу сказать большое спасибо. Отдельное спасибо - Ирине Григорьевне Бачуриной, руководителю театра, и Боре Жебрак. 

6.Твои впечатления после победы?     - Впечатления после победы остались незабываемые. В первую очередь, это радость за то, что многим понравилось моё выступление. Я почувствовала уверенность в себе; в тот момент мне казалось, что это самый счастливый день в моей жизни: потому что обладать таким титулом – это довольно серьёзно! Хотя в тот день я так и не осознала до конца, что же произошло.

7.Твои ожидания до начала конкурса? 

- Готовясь к конкурсу, я не ожидала, что стану Мисс. Просто мне хотелось поучаствовать, посостязаться с другими конкурсантками. И вообще – я очень люблю петь и люблю сцену. Не скрою, что в глубине души у меня всё же была надежда на победу.

8.Где ты занимаешься, в каких кружках? 

- Я окончила музыкальную школу по классу фортепиано в г. Острогожске. Уже более четырёх лет работаю в  эстрадной  группе  г.  Острогожска   “Мой
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город” (ранее “Седьмой океан”). Я солистка этой группы. Очень люблю свой коллектив, мы все очень дружны, это более чем просто работа в свободное время.

9.Что ты желаешь студентам?

- Всем студентам  нашей   академии  я   хочу   пожелать   больше любви, находить свободное время для занятия любимым делом (ведь именно свободного времени часто не хватает для развития своих талантов), почаще улыбаться, всегда быть красивыми и добрыми. Ну и конечно же стать хорошими специалистами в той области медицины, которую каждый для себя выбрал или выберет. Будьте уверены в себе, не позволяйте каким-то мелким проблемам и комплексам испортить себе настроение. Добивайтесь тех целей, которые поставили перед собой. Умейте быть хорошими друзьями. Здоровья, счастья, любви.

Я Вас всех очень люблю. 

         
               Медики смеются

*   *   *

                       Окулист: 

                     - Читайте нижнюю строчку.

                     - 100 000 экземпляров.

*   *   *

- Извините. А с плоскостопием в общежитии жить можно?

- Конечно. Будешь там тараканов давить.

*   *   *

Письма маме – источник информации для врага.

*   *   *

Мужчина ничего не понимает в женской красоте.

*   *   *

Получил от девушки плохое письмо? Не кисни! Зашвырни его в дальний угол и принимайся читать хорошее письмо от другой девушки.  PS. Раз в неделю выбрасывай и плохие и хорошие письма, т.к. если ты этого не сделаешь, то вся твоя комната заполнится макулатурой.

*   *   *

Приглашая в общежитие девушку, договорись, чтобы она привела с собой около 90 подружек или хотя бы двух.   

Стенная студенческая газета

Воронежской государственной медицинской академии

                          Поэзия

                       Одиночество

Скоро небо заплачет дождём,

Серый город оденет зонты.

Крики птиц за небесным окном

Растворятся в прозрачной дали.

   Капли будут стекать по стеклу,

   Напевая мотив пустоты.

   Ты уже не придёшь в этот дом.

   Я тебя отпустила. – Иди!  

Капли с неба на мокрый асфальт,

С голубых куполов неземных.

День со мною летит горевать,

Убаюкав на крыльях своих.

   Ангел света, меня пожалей,

   Дай побыть мне одной в темноте.

   Обними меня лаской морей,

   Помоги мне забыться во сне.

Не смогла удержать я его,

Слишком тонкой была наша нить.

Порвалась! И теперь всё равно

Стало мне. Для кого ещё жить? 

   Всё равно для кого ещё петь?   

   И стихи мне читать для кого?

   Горе тоже полезно, поверь,

   Но не так, чтобы сердце сожгло.

И печаль хороша иногда,

Когда хочется просто грустить.

Улететь в небеса, в небеса -

И на крыльях волшебных парить.

   Облака, словно павы плывут,   

   В нежном отблеске ранней зари.

   Зеленой той воды изумруд

   Отражает все краски любви.

Всё же жизнь прожила я не зря,

А любовь будет в сердце моём.

И душа моя встретит тебя,

Но не в этом уж мире – ином! 

          Иванова Юля 209-Л



Главный врач газеты – П. Красюков  305-Л
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